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Eleganță edilitară în Vulcan.
Fruntașii zilei

I.1W. LONEA

Productivități 
superioareColectivul de muncă de 

ta I.M. Lonea continuă, în ritm susținut, activitatea 
de extracție a cărbunelui, obțlnînd, în cinstea Gon- - - greșului al ’XIV-lea al 

, ^paNiduluî, realizări de prestigiu. Astfel, cu spo
rul consemnat în data de 26 septembrie, minerii a- cestei unități fruntașe au ridicat la 4175 de tone - cantitatea de cărbune ex
trasă suplimentar față de prevederile ■ perioadei trecute de la începutul lu
nii.Pîrghia decisivă a bilanțurilor fructuoase o constituie exploatarea in
tensivă a liniei de front, prin consemnarea unui nî- yel superior la productivitatea muncii. Acest indica
tor a fost depășit, în medie, 
ca 208 kg pe post, în a- bataje. Se evidențiază, 
în mod deosebit, minerii 
din sectorul IV, care, prin vitezele sporite de avansare din abatajele în cafe lucrează formațiile con- . duse de Grigore Mîndruț, 
Anton Florea, loan Bptea- 
nu șl Gheorghe Linșa, au Jnregistrăt, la zi, pe luna septembrie, o producție su- plunentară de peste 2 300 tone de cărbune.

mentare de peste 19 000 tone de cărbune. Sporul a fost obținut, în principal, pe seama creșterii productivității muncii — indicator depășit, în medie, cu pînă la două tone pe post. Eficiența activității din frontul de cărbune este asigurată prin îmbunătățirea organizării muncii, prin menținerea ritmurilor corespunzătoare în aprovizionarea cu materiale și în evacuarea producției. Sînt astfel create condiții pentru exploatarea intensivă a liniei de front, pentru devansarea programelor zilnice stabilite pentru fiecare schimb în parte.Se evidențiază, în mod deosebit, în materializarea eforturilor brigăzii pentru ridicarea nivelului de extracție a cărbunelui, minerii Lascăr Ciocan, Constantin Stol- nicu, loan Pă t cașcu, Ne - culai Bădău, Ștefan Covaci, Gheorghe Stolnicu, Ionel Soma, Jenei Tăbîr- cea, Isidor Cherteș. De
C.T. DIACONU

(Continuare in pag, a 2 a)

Brigada condusa de FLOREA IONESCU, 
de la I.M. Aninoasa, a îndeplinit prevederile 

pe 11 luni ale anului

Consecventa rezultatelor 
meritorii

Proiectul Programului-Directivă, Tezele pentru Congresul 
al XIV-lea — program de muncă și acțiune revoluționară 

DEZVOLTAREA INTENSIVA A ECONOMIEI NAȚIONALE, 
LA TEMELIA ÎNFLORIRII MULTILATERALE A TARIIFormația de mineri condusă de Florea Ionescu, din cadrul sectorului II al I.M. Aninoasa, este un colectiv de muncă binecunoscut pentru hărnicia și competența sa profesională, calități probate în depășirea, cu consecvență, lună de lună, a prevederilor la extracția cărbunelui. Aflată în fruntea întrecerii socialiste din unitate, brigada își onorează locul pe care îl ocupă prin eforturi perseverente pentru accelerarea ritmurilor de extracție, amplificînd permanent rezultatele meritorii pe care le obține. Astfel, pe baza creșterii productivității muncii, minerii formației au reușit să ridice, în ultimul timp, nivelul realizărilor, ceea ce a condus la consemnarea Unui fructuos bilanț de producție: zilele acestea ei au atins cotele de plan revenite pe 11' luni ale anului.Dimensiunea succesului obținut în cinstea Congresului al XIV-lea al partidului este conturată de obținerea, la zi, a unei producții supli

Proiectul Programului----Directivă și Tezele pert- tru Congresul al XIV-lea al partidului fundamentează pe baze științifice, realiste și de largă deschidere marile obiective ale dez- . voltării economico-sociale a patriei noastre în. cincinalul 1991—1995 și, în perspectivă, pînă în finii 2000—2010. Direcția principală a noilor orientări ale progresului susținut, intensiv și multilateral al economiei noastre naționale se sprijină tot mai puternic pe proprietatea socialistă de stat și cooperatistă, pe îmbinarea armonioasă a conducerii unitare, pe baza planului național unic, cu autocon ducerea muncitorească și autogestiunea e- conomico-financiară, cu sporirea răspunderii tuturor colectivelor de oameni ai muncii în gospodărirea părții din avuția națională încredințată u- nităților spre administrare directă.Avînd drept obiectiv continuarea pe o treaptă calitativ superioară a procesului revoluționar în patria noastră, noua st-rate-i- 

gie a optimizării de tip intensiv trebuie să învingă contradicția dintre nevoi și resurse, în noile ipostaze prevăzute, prin progresul calitativ al factorilor de producție, susținut de afirmarea și transformarea științei și cuceririlor ei în forțe nemijlocite ale modernizării proceselor tehnologice și valorificării superioare a muncii sociale. La baza acestui proces revoluționar, noua strategie așează omul ca pregătirea sa profesional-științifică si nivelul său politico-ideologic, cu responsabilitatea acțiunilor pe care le gîn- dește și întreprinde, în cadrul autoconducerii muncitorești și auogestiunii e- conomico-financiare.Noua-Strategie de optimizare a creșterii economice dimensionează intensitatea .'acesteia pe baza u- nor ritmuri susținute de sporire a eficienței cu care1 este utilizat potențialul tchnico-productiv existent, de creștere ă productivității muncii sociale și a gradului de valorificare a resurselor naturale.. Ritmul creșterii economice, 

deși relativ jnai scăzut de. cît în perioada dezvoltării extensive, asigură înfăptuirea obiectivelor, t-dș?volw tării economicu-soțiaje..în condiții de - efirienț&i PȘf- mițînd. înaintarea.ii,.cCppp - miei naționale spre stadiul de țară socialistă .țnuijtilîi- teral dezvoltată.,.O condiție hotățîtoajpe ă progresului vizează nece- | sitatea asigurării echili - J brului înaintării prin lăr- ginea în continuare a. ba • ’ zei proprii de materii prime și energie, în condițiile dozării raționale a volumului de resurse alocate, păstrării rezervelor și alternativelor posibile de substituție în viitor, menținerii ecbilibrului-'tcologic. Dezvoltarea sectorului primar, cu care „începe" reproducția lărgită, integrează organic ample și profunde procese de organizare și modernizare ,p,§. baze ști- ințifîce a producției și a muncii, 'CU consecințe , a- supra creșterii,---jjrodycti vi - tățiț muncii, 'Sporirii’ jreti> labilității și eficienței activității în aceșțe.. ramuri ăle producției'1 m'âteriale, ,,  --- r    i—i -Ay ’ _z
(Continuare în pag. a 2-a)

ADUNĂRI GENERALE DE DĂRI DE SEAMĂ Șl ALEGERI

colective de muncă din a‘ Oțelăriile din Hunedoara au nevoie de cantități sporită de fier vechi. Cerințele ău crescut ah de an, pestax- 1989. preconizîndu- se un consum cu 120 000 de tone măi mare decît în anul trecut Intre 1985— 1988, au fost folosite, pentru necesitățile de producție, cu peste 6 jumătate de milion de tone de fier vechi mai mult decît în perioada anterioară. Așadar, se impune, în întregul Județ, amplificarea acțiunilor dc strîngere a fierului vechi și expedierea ncîntîr- ziată către unitățile combinatului hunedorean, mai cu seamă că, față de programul livrărilor se înregistrează o restanță ce se ridică, pe opt luni ale anului, la mai bine de 600 WO de tone.Acestui apel al oțelarilor din Hunedoara, numeroase (Continuare ini pag. a 2-a)

județ îi răspund cu acțiuni concrete, care denotă un înalt spirit gospodăresc. Este cazul secțiilor din cadrul CS „Victoria" Bălan; de unde au fost colectate în plus față de prevederi 752,5 tone de o- țel și însemnate cantități de fontă. Activitatea este judicios organizată: materialele se depozitează selectiv în containere special, pe o platformă a- menajată în acest scop se debitează reperele mai mari. In Hunedoara, la cooperativa „Metalul" și la întreprinderea minieră din localitate sînt identificate noi surse de colectare a unor cantități sporite de fier vechi, acordîndu-se o atenție deosebită acestei acțiuni ce răspunde satisfaceri unor imperioase cerințe economice.'

I.M. ISCRONI

Măsuri ferme pentru intensificarea 
ritmului lucrărilor de investiții

o atitudine combativă. AAdunarea generală de dare de seamă și alegeri din organizația de partid nr. 1 investiții de la In-' treprinderea minieră Is- croni a constituit un - prilej de analiză profundă a întregii activități desfășurate de comuniști: pentru mobilizarea colectivului la realizarea exemplară a sarcinilor de producție, Pornind de la importantele sarcini ce se află în fața colectivului pentru in- ■ tensificarea ritmului de lucru la lucrările vestiții, darea de seamă'a evidențiat rezultatele buhe obținute, dar a scos la î- veală și lipsurile și’ neajunsurile manifestate în stilul de muncă al biroului organizației dc bază, constituind un îndemn la 

fost, evidențiată contribuția comuniștilor Mitică Sucitu, Radu Eragonici, Gabriel Popescu, Elisabe- ta Aboș, Nicolae Marcău, Nicolița Dondera, Vaslle Hoinoiu, care au desfășurat o rodnică activitate politico-organizatorică pentru mobilizarea colectivului, constituind exemple demne de urmat în producție.Darea de seamă și- luările de cuvînt ale comu- de in- niștilor au apreciat că bl-roul organizației de bază a știut să orienteze activitatea politico-organizatorică spre înfăptuirea o- biectivclor majore ale pro-
' ■ ViofcF'ALBi^ÎNli”.;^

(Continuare in pag. a 2-a)

1PSRUEEM PETROȘANI JJ.

mai eficient ’ 
activității (lin subteran ■ ’. .Sub semnul mobilizatoa-; relor sarcini, indicații șt orientări reieșite diiț, docili mentele programatice pentru Congresul al XIV-lea al partidului, s-a desfășurat și adunarea generală de da- re de seamă și alegeri din organizația de bază nr. 3 — reparații electrice, din cadrul întreprinderii de piese de schimb, reparații utilaj și echipament electronic pentru minerit Petroșani. Darea de seamă prezentată adunării a evidențiat modalitățile în care comuniștii, toți oamenii munci din această ,.Secție au. acționat pentru a- plicarea consecventă a prevederilor din planurile speciale și prioritare, . îndeosebi a celor privitoare la perfecționarea și modernizarea producției, autoutila- rea și. reducerea costurilor de producție. Ca o consecințăa acestor., preocupării 

rezultatele economice • / ăle secției se ridică cu mult peste sarcinile planificate. Producția marfă a fost depășită, în acest an, cu 15,6 la. sută, productivitatea muncii cu 10,7 la sută, iar, la unul dintre principalii indicatori — recondiționa-' rea pieselor de schimb — depășirea este de 57 Ia sută. S-a evidențiat contribuția deosebită adusă la i obținerea acestor frumoa- i se rezultate de întreg co- . lectrvul de muncă, 'din care s-au remarcat comuniștii FranciSc Lazăr,' Victor Vîrlan, Petru Gercel, ' Olga Rusu, Georgeta Ghir- . cu, Ludovic Bicskey, Elena Palfi, Gomel Palea și alții. Desigur, darea de
Bujoi• MIRCESCU .

(Continuate in pog. a 2-a)
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„Săplămîna Crucii Koșii“In întreprinderi, instituții și școli continuă diversele activități consacrate educației sanitare a oamenilor muncii și creării unui microclimat care să asigure cele mai bune condiții de muncă. Toate aceste acțiuni sînt integrate în actuala „Săp- tâmină a Crucii Roșii”, manifestare t . _ .care, în acest an, se des- cipat la concurs, cele mai sub genericul bune aprecieri s-au con- • .....................--  «--- --r-ipentru ridicarea pregătită sub îndrumarea competentă B medicului Aurel Crișan, reprezentînd I.M. Lupeni, ocupanta primului loc. Locul al doilea a fost cîștigat de formația de la TAGCM Deva, iar locul III a fost atribuit grupei sanitare de la mina Petrila, a cărei pregătire și activitate permanentă se desfășoară sub îndrumarea de specialitate a medicului Rene Iacobescu.In toate localitățile municipiului, în organizarea comitetelor orășenești de Gruce Roșie au loc concursuri ale posturilor de prim-ajutor. Acțiunea se înscrie în programele de educație sanitară și pregătire a populației pentru acordarea primului ajutor. (T.S.)

nă a Crucii Roșii" a fost concursul grupelor sanitare, a cărui fază județeană a avut ioc, marți, pe stadionul „Cetate” din Deva. Ca și în al ți ani, grupele sanitare din Va- ■ lea Jiului s-au remarcat ■ prin cunoștințele temei- ' nice și pregătirea practi- uvn ivvțn , că foarte bună. Din cele tradițională. 11 grupe care au parti-fășoară„Crucea Roșie" — factor centrat asupra grupei activ j continuă a nivelului de cultură sanitară al populației". In programul stațiilor de radioamplificare' de la întreprinderile miniere Lupeni, Petrilă. și Livezeni s-au creat rubrici noi, de educație sanitară, realizate cu participarea medicilor, rubrici ce popularizează faptul că în activitatea unor colective de mineri, care obțin rezultate deosebite în realizarea sarcinilor de producție, este prezentă și problematica specifică igienei muncii. Printre preocupările de actualitate șînt acțiunile de igienizare din, băile întreprinderilor miniere, în vederea realizării unor condiții tot mai bune, în- făptuindu-Se un ansamblu de lucrări din programul pregătirilor de iarnă.O manifestare deosebită din actuala „Șăptămî-
Consecvența 
rezultatelor 

meritorii 
(Urmare din pag. I)>k: altfel, întreaga formație, coordonată cu competen- ță profesională și dăruire pentru . meserie de către ■ brigadierul Florea lones- i . cu, acționează ca un co- ; lectiv de muncă unit3 ca 

o puternică familie mi- î menească, preocupată.de integrarea, tinerilor nou încadrați. <In: prezent, minerii formației finalizează ex- ploatarea cărbunelui în abatajul frontal în care lucrează și unde, spre sfîrșitul lunii octombrie, se va încheia activitatea . de extracție. Prin măsurile luate la nivelul ..sectorului, brigăzii i se va crea o nouă linie de front, prin accelerarea lucrărilor de pregătire, în : așa fel' incit Să Se asigure condiții pentru continuarea, la nivel superior, <a extracției cărbunelui.Brigada acționează cu perseverență pentru Îndeplinirea angajamentu- tului așumăt: realizarea, i 
în cinstea marelui forum ai comuniștilor români, 
a prevederilor planului.anual. ' : ■

Adunări generale de dări de seamă șî alegeri în organizațiile de partid

Măsuri ferme
(Urmare din pag. 1)ducției, fapt care a contribuit Ia obținerea unor rezultate bune în realizarea principalilor indicatori de plan. Referîndu-se la aprecierile pozitive și la criti- cile din darea de seamă, participanții la dezbateri au formulat numeroase propuneri constructive, menite să perfecționeze stilul și metodele de muncă din viitor, să întărească rolul conducător al organizației de bază,„Consider că rezultatele activității sectorului de investiții puteau fi cu mult mai bune — a subliniat, printre altele, în cuvîntul său, tovarășul Vasile Co- checi — dacă biroul organizației de bază ar Racordat o mai mare aten-

pentru inteusiîicarea ritului beriribr de investițiiție calificării, perfecționării profesionale și stabilizării forței de muncă. De rezolvarea acestor proble
me depinde direct îmbunătățirea activității de producție din sector, îndeosebi în ceea ce privește creșterea vitezelor de avansare, care condiționează nemijlocit punerea în funcțiunea noilor capacități de producție într-un termen cît mai scurt. Noul birou al organizației de bază afost chemat să acorde cea mai mare atenție calificării, policalificării și stabilizării forței de muncă". Analizînd cauzele neajunsurilor semnalate în darea de seamă, a ținut să sublinieze tovarășul Gabriel Popescu în cuvîntul său, se poate constata că ele au ca numitor comun dife

trai al partidului nostru ca,na muncii. Ele s-an mani- trai al partidului nostru ca, festat datorită faptului c* ia Congresul al XIV-lea, to- biroul organizației de ba- varășul Nicolae Ceaușesctl ză nu a luat la vreme mă- să fie'reales în Șurile necesare pentru a le preveni. Noul birou al organizației de bază trebuie să înscrie ca un obiectiv permanent al activității Sa-
suprema funcție de secretar general al partidului — cheză

șie sigură a înaintării hotărâte a națiunii noastre pe drumul socialismului și le problema respectării și comunismului.întăririi disciplinei teh- Exprunîndu-șl profunda nologice și a muncii". Pro- satisfacție pentru marilerealizări obținute în con- _ Strucția socialismului îni Dondea Nicolița, patria noastră, sub condu-— cerea înțeleaptă a secretarului general al partidului, comuniștii din sectorul de investiții s-au angajat să acționeze cu răspundere sporită pentru realizarea e- xemplară a sarcinilor ce revin întregului colectiv

puneri valoroase au mai formulat în cuvîntul lorIoan Radu Dfago-hici, Dumitrescu și Victor Șoară.Adunarea generală a exprimat deplinul acord al comuniștilor față de prevederile din Proiectul Programului — Directivă și din Tezele pentru Congresul M XIV-lea al partidu- In activitatea de producție, prin continua tatări- re a rolului conducător al organizației de partid.lui și a susținut în unanimitate istorica Hotărîre arite abateri de Ia discipli- Plenarei Comitetului Gem
(Urmare din pag. 1)seamă a pus în lumină și neajunsurile din activitatea productivă, de care s-au făcut răspunzători și comuniștii din secție, însă, transpunerea în viață a măsurilor adoptate, a propunerilor formulate în luă-

Secvențe hunedorene

Spiritul gospodăresc
(Urmare dio pag DIn orașul Brad se consemnează o bună experiență în colectarea de la populație a materialelor refo- losibile, între care și fierul vechi. Au fost strînse, cu sprijinul cetățenilor, 145 tone de fier vechi, II tone de hîrtie, G,2 tone de metale neferoase, o tonă de cioburi, 1,1 tone anvelope nereeșapabile.Se cuvine să subliniem că intensificarea ritmului de expediere a fierului vechi către oțelării trebuie dublată de o preocupare mai susținută pentru respectarea unor cerințe impuse de folosirea acestuia ca materie primă în procesul de fabricație. Astfel, întreaga cantitate de fier vechi trebuie sortată și prelucrată conform normelor de calitate în vigoare — operațiune executată chiar în locurile de pro-

veniență. In acest cadru, și unităților economice din municipiul nostru le revin sarcini sporite. Este drept, 
în primele opt luni ale anului, de la Centrul Li- vezeni al UVMR Deva — unul dintre cele șase care funcționează pe raza județului — au fost expediate, în plus față de prevederi, 8 000 tone de fier vechi, sortat corespunzător. Dar în luna septembrie acțiunile de recuperare au scăzut ca intensitate, ceea ce se reflectă în ritmul livrărilor către oțelărie, inferior celui prevăzut pentru această perioadă. Se impun, așadar, măsuri grabnice pentru creșterea cantităților de fier vechi trimise oțelarilor, pentru valorificarea, la maximum, 
a oricărei resurse. Prevederile planului trebuie considerate, de către fiecare colectiv de muncă în parte, ca minimale.

rile de cuvânt, precum și acțiunile întreprinse de noul birou al organizației de partid vot conduce la înlăturarea lor. Astfel, s-a stabilit o repartizare mult mai judicioasă a sarcinilor de producție, cu termene și responsabilități concrete, încadrarea strictă în normele de consum, îmbunătățirea calității reparațiilor la mașinile și instalațiile miniere, recuperarea, recondiționarea și refolosirea unei game mai variate de piese de schimb și conductori de cupru etc.In cuvînted lor, Olimpiu $tef, Mihai Palatay, Dumi-' tru Cercel, Cornel Palea, _ .Georgeta Chircu, Valentin activitatea fiecărui comu-Lăbușcă, Spirea Suditu și nist din secție, în vederea

loan Ghinea au făcut propuneri concrete pentru îmbunătățirea activității de producție și ridicarea vieții interne de partid la nivelul exigențelor. S-au formulat, de asemenea, recomandări utile pentru noul birou ales, în vederea ridicării întregii activități lă noi cote calitative, pentru realizarea în bune condiții a sarcinilor de plan, în sprijinul unităților miniere.Noul birou a primit sarcină din partea adunării generale de a îmbunătăți calitatea muncii și vieții 
de partid, Să imprime un stil dinamic, novator, în

îndeplLnirii tuturor sarcinilor economice, politice și social-culturale.Participanții la dezbateri și-au exprimat satisfacția 
și mîndria patriotică, adeziunea unanimă față de Hotărârea Plenară G.6. al P.S.R., privind realegerea — la cel de-al XIV-lea , _ Congres — a tovarășului Nicolae Geaușescu în suprema funcție de secretar general al partidului, vă- zînd în această opțiune politic* de mare importanță cățea sigură de realizare a mărețelor sarcinf ce stau în 
fața întregului popor pen-: 
tru construirea socialismu
lui și conaun isasultâ pepământul României.

Dezvoltarea intensivă a economiei naționalefăptuirii noii rev<3uții grare, realizarea «nei griculturi socialisteînalt randament ți mare eficiență, cu producții corn- 
pețitive, sigure ț» stabile, cești-

Pentru ca intensitatea să devină trăsătură dominantă a dezvoltării forțelor de

cni ată dovedind grija edililor preocupați nu numai de frumosul Bulevard al Victoriei ci de întreaga rețea rutieră a localității. (IM.)SEMINȚE. Lucrătorii serei de flori din Petroșani au declanșat acțiunea de recoltare a semințelor de, ’ In felul a- rpă cum ne preci-
ASFALT ARI. Ample lucrări de modernizare și reparații au fost executate la Vulcan, pe ■ vechea arteră a orașului. A fool turnată o noua îmbrăcă- noțn oin spațiile verzi ale minte asfaltică, și s-au mufwcipiulut. In felul a- făcut reparații pe porțiu- ceste, dipăMUprecl- nile deteriorate de trafic. Jefa ^ “ as%uto X’ Lucrările continuă pe a- terialul Săditor pentru pri- ceastâ arteră-intens cir- mă vara viitoare.

dernizarea ramurilor de 
înaltă prelucrare, ale căror produse trebuie să încorporeze minimum de re- ’ * J
tehnici și tehnologii ce integrează progresele științifice și tehnice contemporane.Ca o condiție, dar și ca expresie a asigurării echilibrului intern al reproducției lărgite, proiectul Programului — Directivă fundamentează, pe criterii de înaltă eficiență social- economică un ansamblu de obiective și măsuri care prevăd continuarea în-

ror produse trebuie să în-surse naturale, muncă de producție în perioada care mUluî —- ‘Directivă fundamentează necesitatea de a mări producția ou 40—50 la sută cu același volum de materii prime și energie consumată, reducînd consumurile specifice, în condițiile ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor, pe fondul lăr- : girij bazei proprii de materii prime și energie. Problema de fond a dezvoltării pe termen lung își a- re soluția optimă în mo

urmează, proiectul Progra- și

culturale pentru tineret. In program figurează audiții muzicale, dans și... surprize Manifestările încep la ora 17. (Al. H.)EXCURSIE. Cu sprijinul filialei din Petroșani a BTT, un grup de tineri de la Uzina de preparare a cărbunelui Livezeni va efectua, la sfîrșitul acestei săptămîni, o excursie în județul Mureș. Timp de două zile, participanții la __ _____ ____________________ __ excursie vor vizita obiec- lea Jiului organizează seri five de interes turistic și

CERCURI. In aceste ultime zile din luna septembrie, la Centrul de creație și cultură socialistă „Cîntarea României" din Uricani continuă înscrierile la cercurile de dactilo- grafie, croitorie,, . instrumente muzicale etc. Printre cercurile nou înființate, la solicitările publicului, se numără și cel de gimnastică de întreținere. (T.S.)SERI CULTURALE. Sîm. bătă și duminică, așeză- naintele de cultură din Vă-

a*a* de
Ia concordant* «n 

rințeie noii revoluții ințifico-tehnice, dar și cu sarcinile înfăptuirii- Pro- gramului 'partfatatui de făurire a societății socialiste multilateral dezvolta
te, Strategia dezvoltării intensive a economiei na- ționale are drept scop ridicarea nivelului calitativ. al tuturor valorilor de în-; trebuințare ce se vor crea, ridicarea nivelului -de trai al poporului.social-economic, deplasarea grupurile dc tineri venite jfăcîndu-se cu autocarul. din întreaga țară «S-și Ipetreacă plăcute și tas- I

tractive sejururi în at5eas- Ită zonă pitorească. Se fac-% cuvenitele completări la „căminele" de toamnă-Iar- nă, se asigură combustibilul necesar încălzirii în anotimpul friguros.
PARTICIPARL Gunos- cuții caricaturiști Ion și Mihai Barbu, din Petroșani, participă, în aceste zile, cu creații la saloanele de u- mor de la Galați (tema : „Automobilul") și de la Huși (tema: „Bachice"). (Al. H.)GAZDJL Baza de turism și agrement de la Valea de Pești se pregătește să fie, și fii actualul sezon, gazdă primitoare pentru

.«

Rubrică realizată de
C.T. DIACONII



ăOL 2B SEPTEMBRIE 1989 St e a g u h roșu

\ COLECTIVULUI „DACI A-SER VICE" LA PETRILA j

Azi, întreprinderea minieră Cîmpu lui Neag
Telex 

de producție• Media depășirii prevederilor silnice, pe luna septembrie, este de peste 610 tone de cărbune. • Prin accelerarea ritmurilor de extracție din cariere șl din subteran, plusul a- cumulat de la începutul a- nului se ridică !a mai bine de 30 0000 tone de cărbune. • In fruntea întrecerii socialiste se situează brigada nr. 1, colectiv de muncă harnic și competent, care s-a angajat ca, în cinstea Congresului al XlV-lea al partidului, să realizeze, în plus față de prevederile planului anual, 95 000 tone de cărbune.• Sporul consemnat, la zi, de brigada nr. 4 este de peste 3 000 de tone. • Planul valoric la construcții- montaj este realizat în proporție de 103,7 Ia sută.• Prin concretizarea măsurilor cuprinse în programul de perfecționare a organizării și modernizării activității productive, se obține un spor la producția marfă, în valoare de 1,1 milioane lei și o reducere cu 1,8 milioane lei a cheltuielilor materiale. • La realizarea ritmurilor înalte de extracție, o contribuție însemnată o au și oamenii muncii din cadrul secției SUCT, care asigură transportul ritmic al cărbunelui spre punctele de încărcare.
Brigăzile subteranuluiIn această lună, colectivul de muncă de la I.M. Cîmpu lui Neag realizează ve- ritabile vîrfuri ale extracției. €u plusul consemnat în data de 26 septembrie, producția suplimentară obținută de la începutul lui septembrie a fost rotunjită la 96 000 ;oii! de cărbune.,„In aceste împliniri, ne-a precizat tovarășul Cosma Nicu- șor Stoi, președintele cxum.. se regăsesc și eforturile brigăzilor de mineri din sub

teran, care șf-au accelerat ritmurile de extracție, îndeplinindu-și și depășihdu-și programul stabilit".Sublinierea «te cu atât mai semnificativă, eu cft, pentru perioada următoare, se prevede o dezvoltare accentuată a extracției cărbunelui din subteran. In acest scop, au fost atacate lucrările de deschidere a celui de-al doilea orizont al minei. De asemenea, se depun eforturi pentru încadrarea în grafice la executarea celor trei puțuri aflate în săpare.Așadar, activitatea de extracție a cărbunelui din subteran — începută în a- cest an — se desfășoară, la I.M. Gîmpu lui Neag, sub semnele unui debut promițător. Oamenii abatajelor depun strădanii pentru ca șuvoiul de cărbune din a- dîncuri să curgă cît mai generos. Minerii din brigada condusă de Mihai Dudes- cu, care au avut cinstea să deschidă prima capacitate de producție a minei, continuă exploatarea cărbunelui în ritm susținut Schimburile coordonate de Dumitru Militară, Andrei Pusok, Matei Tu- doruț și Ștefan Szel, cuprinzînd mulți tineri nou încadrați, cum ar fi Dănuț lu- rașcu, Garmil Oăbălău, Gheorghe Bibirig, Ioan Dascălu, își fac cu prisosință datoria. Lor li se alătură, prin rezultatele bune obținute, și minerii din brigăzile conduse de Constantin Curea și Vîorel Muntean, formații constituite în jurul u- nor oameni cu experiență cum ar fi șefii de schimb Ștefan Olaru, Ștefan Barta, Mărgărit Negrea, Lazăr Braliga, Mihai Silion, Teodor Olțeanu, Emil Acsenia. Ei sînt cei care i-au inițiat în tainele meseriei pe ortacii aflațl în primul lor an de minerit — și tineri ca Gheorghe Gean- 
tău, Mihai Moise, Niculai Gavriliță, Da- niel 6ucu, Constantin Nițuc, Eusebiu Po- povici s-au dovedit a fi buni învățăcei, contribuind din plin la bunele rezultate ale formațiilor de tnineri respective.

INTERVIU FULGER

Mereu in
Tovarășe Constantin 

Toncea, brigada nr. 1 pe 
care o conduceți este me
reu în frunte...— S-ar zice că ns-am obișnuit cu locul I și ne place să rămînem In continuare. Dar pentru a rămî- ne, trebuie să... mergem mai departe foarte bine, cel puțin în ritmul de a- cum: Mai ales că îi simțim tot mai aproape — și ca realizări de producție — pe colegii noștri din brigada nr. 4, condusă deinginerul Radu Botez. Nici subteranul nu se lasă mai prejos...

—• E diferită munca din 
carieră față de cea din a- 
bataje ?— Evident că da. Utilajele, tehnologiile sînt altele, dar scopul este același : cît mai mult cărbune. Deși nu purtăm lampă și mască, tot mineri se cheamă că sîntem, spre a- cest înalt titlu năzuim : mineri sub cerul liber. Exploatarea căi-bunelui din cariere își are exigențele ei, „tainele" ei, pe care trebuie să le afli repede. Cînd am venit la Cîmpu lui Neag, aveam deja o bună experiență, cîștigată în marile exploatări de la suprafață din Rovinari. Aici, la Cîmpu lui Neag, ne-am închegat repede ca un . colectiv de muncă Uț nit —- și mă refer nu numai la brigada noastră, ci și la celelalte formații.

Uzina in trepteTot ce mișcă la Cîmpu lui Neag — și ne referim la utilaje — este în grija oamenilor din sectorul 3 electromecanic. Iar dotarea tehnică a unității- este destul de bogată, pentru a solicita, la maximum, competența profesională a muncitorilor specialiști, a cadrelor tehnice. Imaginea unei câriere din care se exploatează cărbunele este aceea a unei veritabile „uzine în trepte”: excavatoare de mare capacitate care „mușcă" lacom din strat, buldozere, alte instalații ce compun un complex flux al extracției. Pentru buna lor funcționare, mecanicii sectorului 3 electromecanic desfășoară o permanentă și riguroasă activitate de revizii și reparații. „In rezultatele bune pe care le obți
ne colectivul de muncă se regăsesc și efor
turile acestor oameni — ne spunea ing. Gheorghe Negruț, inginerul șef al întreprinderii. Pe de o parte, este vorba de o preocupare permanentă în vederea prevenirii oricăror incidente tehnice. Aceasta înseamnă executarea, potrivit planificării 
si în condiții de calitate, a reviziilor la fiecare utilaj din dotare. Pe de altă parte, un accent deosebit se pune pe efectuarea la timp a lucrărilor de reparații prevăzute. Și, In sfîrșit, atunci cînd este necesar, trebuie să se intervină cu promptitudine, pentru îndepărtarea, în cel mai scurt timp, a defectelor ce mai apar".Așa se face că, la I.M. Cîmpu lui Neag, prin strădania unor oameni prîcepuți cum ar fi Marin Bășteanu, Costel Bîscă. Mihai Boghjn, Gostache Gapriș, Constantin Sojocaru, Dinu Coropca, Ioan Gherman, Dumitru Gheață, Samoilă Kartman, Ion Tudor, Mircea Miu, Pavel Cîmpeanu, indicele de utilizare a utilajelor este cel corespunzător. Harnicul și competentul colectiv de muncă al sectorului 3 electromecanic, condus de ing. Petru Costi- naș, își probează, pe deplin, capacitatea de creație tehnică, prin contribuția la amplificarea acțiunii de recondiționare a pieselor și subansamblurilor, prin aportul la modernizarea utilajelor din dotare. Astfel, cu sprijinul Uzinei constructoare, la o parte dintre excavatoarele de mare capacitate au fost înlocuite motoarele ce funcționau pe .bază de motorină cu motoare electrice, rezultând o impdrtăfftă..^k’<momi,el‘de'coîhț>ustibil.

frunte...
— Vorbeați de „taine": 

care este secretul producți
ilor mari de cărbune pe 
care le realizează brigada 
nr. 1 ?— Totul e să fii una cu utilajul. Să îl Simți, dar și să țe simtă de stăpîn. Asta înseamnă nu numai să știi să trig: de comenzi, dar și să cunoști bine excavatorul sau buldozerul sau altă mașină cu care lucrezi. Șă ai urechea formată, să auzi cum „bate" motorul. Așa cum au a- juns să știe majoritatea oamenilor din brigada noastră — și i-aș numi pe ex- cavatoriștii Nicoară Timiș, Mihai Moscu, Andrei Ve- cei, pe buldozeriștii Marin Turbatu, Constantin Vîjei- că, Tudor Drăgănescu, Constantin Bătăiosu, pe fo- rezorul Victor Hîrșovescu.

— Obiective imediate ?—Acționăm cu toții pentru onorarea angajamentului asumat în cinstea Gon- . greșului al XlV-lea al partidului. Zilele acestea am realizat sarcinile planului anual și, pînă la marele forum al comuniștilor, sîntem hotărîți să extragem în plus față de prevederile pe 1989 o cantitate de 95 000 tone de cărbune.
Rubrică realizată de

C.T. DIACONU

Creșterea numărului de a format aici un colectiv Solicitările mereu eres- i autoturisme proprietate bun, alcătuit din mese- cînde necesită și lucrul .personală — expresie e- riași pricepuți și destoi- în spații închise, în pe-'locventă a ridicării ni- nici. Din cadrul lui se rioada anotimpului rece. \

Mircea BUJORESCU

sarcinile pe luni ale anu-

executate, Emil Diaco- nescu, Nicolae Jianu, loan Rusu, Radu Bucur și Cristian Brîndușa, oameni care „simt" pulsul motoarelor.Realizările unității sînt meritorii. Numai în luna august, s-au realizat lucrări suplimentare în' valoare de 44 000 Iei, în. cinstea marii sărbători a poporului nostru fiind îndeplinite primele 10 llli.

Serviciile lă dispoziția 
dumneavoastră

velului de trai —- determină înființarea unor u- nitățj specializate penbu întreținerea și depanarea acestora. Una dintre a- cestea este și unitatea JDacia-Service" din Pe- trila, care, după primele semne va deveni în cu- rînd o secție reprezentativă pentru reparația și întreținerea autoturismelor de producție românească. Faptul că unitatea aparține direct de IATSA Pitești creează posibilitatea unei mai bune aprovizionări cu piesele de schimb necesare depanărilor curente și reparațiilor capitale.Responsabilul unității Tiberiu Grozoni este un om cu multă inițiativă și

remarcă, prin calitatea și In acest sens, cu sprijinulpromptitudinea lucrărilor IATSA Pitești se lucrează intens la extinde- ' rea unității cu hale mo- \ derne, care să cuprindă toate dotările necesare e- ’ xecutării unor reoarații l optime și de calitate. Du- ț pă cum ne spunea Tibe- ț riu Grozoni, ritmul de e- xecuție a noii investiții este corespunzător, exis- ' tind certitudinea că ea va I fi finalizată conform gra- 1 ficelor stabilite. Bineînțe- ț Ies că, în paralel cu ac- 1 tivitatea de construcție a . noilor hale, personalul u- ? nității continuă să răs- > pundă solicitărilor pen- i tru revizii și reparații la | autoturisme. t

Oameni care nu au demnitatea cuvîDtului datLa comitetul sindicatului minei Lupeni se ține o evidență precisă cu acțiunile desfășurate în sprijinul întăririi ordinii și disciplinei, condiție ho- tărîtoare a redresării producției, a ridicării extracției la nivelul sarcinilor. In ultimul timp s-au amplificat acțiunile comisiilor de disciplină, dezbaterile din formațiile de lucru, în abataje chiar,' în cadrul judecății munci- rești. Ceea ce l-a preocupat însă pe președintele sindicatului minei, Ștefan Popa, a fost nu atât numărul acțiunilor, lista celor chemați la ordine pentru diferite aoateri disciplinare, listă des.ul de lungă..., ci efectul, rezultatul acestei acțiuni....Se discută, se poartă dialoguri cu noii încadrați, se discută cu cei care au probleme cu disciplina. Se explică importanța climatului de ordine și disciplină, care reprezintă, nici mai mult nici mai puțin, decît condiția determinantă a rezultatelor, a ritmicității producției, a realizării sarcinilor de plan. Se insistă, cu prilejul discuțiilor, pe consecințele absențelor nemotivate — cît și ce pierde brigadă, cit ți ce pierde individul, cel 

care absentează nemotivat, cît pierde mai ales familia, bugetul familiei pentru absențele nemotivate de la locul de muncă unde fiecare încadrat are o normă de îndeplinit, are de pus umărul >a realizările colectivului din care face parte. Asemenea discuții Se poartă înainte și
JUDECATA

MUNCITOREASCĂ

după șut, în sala de apel, în abataj; comisiile de disciplină se deplasează în căminele muncitorești, la domiciliul celor bolnavi. După asemenea discuții, din care multe au avut loc în ultimul timp la" sectoarele IV, V, VI, VIII, XI, XII, unde s-au înregistrat și cele mai multe absențe, mulți, : inclusiv tineri, se îndreaptă, nu mai absentează, își respectă angajamentul, cuvîntul ce și l-a dat ca om care pricepe un adevăr elementar: că fiecare încadrat trebuie Să-și facă datoria, că munca, faptele sînt unicul criteriu de apreciere a valorii u~ nui om. ■ :Dar sînt Și oameni carg-.. tina ztef și alta fac; Adică

promit, se angajează se fac oameni de treabă, î 
utili ortacilor* dar» uită * ce au promis. Aceasta îl intriga pe președintele sindicatului. Șî dintre cei care îl supără mai mult, mal j ales pentru că sînt 'meni cu vechime la mină, și totuși sînt „campioni" ac nemotivatelor, ni i-a cita* pe Ioan Amăriuței, N. Aș- tefănoaiei, Vasile Silvășan, Mircea Croitorii. Au foit șt oameni care, după discuțiile ce s-au purtat cu ei ,j și și-au luat angajamente în scris că nu mai absentează, au avut cîte două zile libere, de odihnă, și-au ridicat și retribuțiile, deci s-au odihnit, dar, după două zile de odihnă legală, iarăși au... uitat să se prezinte la lucru. Așa _ au fost mai mulți, între care Alexandru Irimuș, Georgo Lință, loan I’intilie, Constantin Popa, Petru Vădă- rescu sau Orz Zoltan Vasile, împotriva cărora pentru repetatele absențe s-au luat măsuri drastice.Și, urmează și alții, preciza președintele sindicatului. Oamenii care nu au demnitatea cuvîntului,. care sînt incapabili să-și respecte propriul cuvînt. nu au ce căuta într-un co- ;4eetTv ■,n)i'țjier.~ <Pan
Sțej.'iru) i _
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ÎN LU/ME MEMENTO
LUPENI: Maria Mira- bela în Tranzistoria.URIGANI: Polițist sau delincvent.Conferința mondială. sindicală PE SCURT S PE SCURT FILME

de la SofiaSOFIA 27 (Agerpres). La Sofia s-a deschis cea de-a V-a Conferință- sindicală mondială consacrată blemelor femeilor citoare. Iau parte zentanți ai sindicatelor din întreaga lume, inclusiv
pro- mun- repre-

din România, precutn- și ai organizațiilor sindicale regionale și internaționale.Conferința examinează, în principal, problemele cele mai stringente legate de munca femeii în lumea contemporană.
întîinirea miniștrilor de externe 
^. Argentinei și; KAȚIUNIL8 UNITE 27 (Agerpres). Miniștrii afacerilor externe ai Argentinei și Marii Britanii, Domingo' Căvallo, și, respec-John Major, au avut‘ miercuri o întrevedere la New York. Potrivit agen- : țlei de presă. .,EFE“, cei

Marii Britanii
I

doi miniștri au abordat- aspecte ale viitoarei reuniuni de la Madrid, dc luna viitoare, între reprezentanții argentinieni și britanici, vizînd deblocarea situației create de conflictul privind insulele Malvine (Falkland).
AMNISTIEREA UNOR MEMBRI AI 

FORȚELORMANAGUA 27 (Ager- pres). Adunarea Naționali' din Nicaragua a apro- ‘ bat amnistierea a peste 100 dc membri ai forțelor „Contras" implicați în activități armate ostile guvernului sandinist —•

„CONTRAS»transmite agenția EFE.Hotărîrea a fost luată în conformitate cu prevederile acordului realizat în cadrul dialogului național de reconciliere purtat între guvern și forțele de o-' poziție din țară.

ORGANIZAȚIA Poporului din Africa de Sud-Vest (SWAPO) și alte nouă partide și formațiuni politice vor participa oficial la a- legerilc de la 7 noiembrie pentru Adunarea Constituantă a Namibiei.Adunarea Constituantă, alcătuită din 72 de depu- tați, va trebui să adopte cu majoritate de două treimi din numărul depu- taților Constituția Namibiei independente. Potrivit planului ONU de decolonizare, independența Namibiei urmează să fie proclamată în luna aprilie 1990.UN STUDIU elaborat de Institutul de cercetări Oto Suhr din Berlinul Occidental asupra perspectivelor partidului neonazist al „Republicanilor" în viața politică relevă caracterul agresiv al metodelor utilizate de „Republicani" și al lozincilor și ideologiei naționalist-șovine conținute de programul său.IN SAPITALA Tunisiei s-au deschis lucrările Consiliului ministerial arab pentru problema locuințelor. In lumea arabă, unde se înregistrează ' mari rate ale natalității, con-

slrucția de . locuințe se constituie într-o preocupare prioritară. Organele de resort și specialiștii sînt- confruntați, de asemenea, cu problema stabilității populației rurale.IN ORAȘUL finlandez Rovaniemi s-au încheiat lucrările reuniunii statelor ale căror teritorii includ zone arctice. Partici- panții au dezbătut numeroase probleme legate de protejarea ecologică a zonei Arcticii.NUMĂRUL persoanelor care și-au pierdut viața din cauza consumului de stupefiante a crescut cu 23 la sută în ultimii cinci ani în Statele Unite, informează agenția EFE, citind un raport oficial dat publicității la Washington.LA TIRANA e avut loc plenara G.G. al Partidului Muncii din Albania, în cadrul căreia a fost prezentat un raport cu privire la întărirea partidului și îmbunătățirea muncii — transmite agenția ATA. In cadrul dezbaterilor a luat cuvîntul Ramiz Alia, prim-secretar al @0 al Partidului Muncii Albania.

PETROȘANI — 7 No
iembrie: Simon Templar intervine; Unirea : Dece are vulpea coadă ?; 
Parîngul: Valea prafului dc pușcă.LONEA: Curierul.VULCAN: ComisarulCardone în acțiune.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor 4- parțin întreprinderii cinematografice județene Hunedoara.

Mic a
VINZARI

publicata te

VIND Dacia 1300 îmbunătățită. Petroșani, Gh. Ba- rițiu, 22. (13925)VIND Renault 10. Telefon 41941, Petroșani, între orele 19—21. (13934)VIND videorecorder Național NV-G-30 EN — cu 2 telecomenzi. Telefon 41082 sau Republicii 122, etaj V, ap. 39, Petroșani. (13937)VIND Dacia 1300. Petroșani, strada Parîngului, bloc 2, ap. 24. (13940)VIND casă, anexe, grădini — zonă nedemolabilă. Aninoasa, strada 23 August nr. 95. Informații, telefon 41495. (13936)

Gostachl, eliberată de.JJVT* Dîlja. O declar hfilă. (13924) - •SrPIERDUT legitjn^iție serviciu și. autorizație £nr. 112 pe numele Tiutiuc Con-i stantin, eliberată de iU.P, Petrila. Le ’(13928)PIERDUT serviciu pe wald Petru, I.M. Dîlja. O (13927)PIERDUT serviciu pe prean Victor, IPSRUEEM declar nulă. (13926)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Neacșu Virgil, eliberată de U.P. Lupeni. O declar hulă. (13933) . a.PIERDUT CES-urî -■ de decontare cu limită1 ' da sumă nr. A38-471040 șl nr* A38-471262, emise de F.P.h. GLF Petroșani în favoarea ILPP. Le declarăm- nule. (13941) 7PIERDUT legitimație serviciu pe numele - Nicoară Gavril, eliberată de IM Dîlja. O declar nulă. (13911)PIERDUT legjtimațio ser-» viciu pe ------- c'~a—‘Gheorghe, Bărbăteni. (13909)PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 8152, eliberai tă de Institutul de Țhine Petroșani. O declar hulă. (13907)

declar nule.legitimație numelo Grun- elibcrată- do declar nuia.legitimație numele O- eliberată de Petroșani. O

ÎNCADREAZĂ

I

numele SofronI eliberată de IM O declar nulă.
strungari, frezori, rectificatori, cu stagiul militar 
satisfăcut.

Se asigură cazarea în căminele de nefamiliști
- ale unității ?i pentru cei interesați se creează con-

PIERDERI

Redacția ți administrația i Petroșani, str. Nicolae Băicesca or. 2 f Xeleioane : 
secretarial i 41662 | «ecțu 141663, 42464.
Tiparul t Tipografia Petroșani, «tr, Nlcnla» flălcesctr nr 2, telefon 41365.

CULEG IUL DE REDACȚIE > sabia BURLAN. Gheorgbe LUlKVAziA. 
DUBEK, Dorin GHEȚA. too MUSTAȚA, Simioo POP — redactor set. Teodix 
gUSU — rrdnrtm șef adjunct_________________..______________________________ .

încadrează direct sau prin transfer 
— doi bucătari

întreprinderea „Electrotimiș 
Timișoara

4 aie mutații și pentru cei interesați se creeaza con- 
| dițU de completare a studiilor liceale serale ți 

de participare în perspectivă, Ia cursurile de pre
gătire organizate de institutele de învățămînt 
superior din Timișoara, în vederea susținerii e- 
xâmenului de admitere.

Informații suplimentare se pot obține la 
Sediul unității, biroul P.I.R., Calea Buziașului nr 

telefoane 67584 — interioare 105 și 129 
$67017, interior 33

Brigada complexa Deva 
din Deva, strada depozitelor- nr. 25, 

telefon 21551

încadrează
șoferi cu autorizație dc automaearagiu 
șoferi cu gradul D
temporar pensionari specialiști în dul-

gherie, zidărie, iicrari-betoniști pentru lucrări
le de construcție a Microhidroccntralci Dobra II, 
județul Hunedoara.

Relații la lotul Elcctromontaj Vulcan 
itrada T, Vladimircscu, nr. 2, localitatea Vul
can, telefon 70316 și la-Brigada Deva.

întreprinderea minieră 
Lonea*PiIier

cu sediul în Lonea, strada Republicii’, nr. 275 
încadrează direct sau prin transfer

— paznici autorizați cu port armă
Condițiile de încadrare și retribuire sînt cele 

prevăzute în Legea nr. 12/1971 și Legea 
57/1974

Spitalul orășenesc Lupeni

doi electricieni
Incadrarea se face conform legilor

întreprinderea antrepriză 
construcții montaje miniere 

Petroșani p
cu sediul în Petroșani, strada M. Viteazul nr. 11 

încadrează direct 
muncitori necalificați pentru activitatea de 

descărcare vagoane în depozitul central Vulcan 
Activitatea desfășurîndu-sc pe schimburi se 

preferă bărbați, cu domiciliul în orașul Vulcan. 
Posesorii de apartamente beneficiază de 

gratuități, conform HCM 1683/1957.
Relații suplimentare se pot obține la sediul 

întreprinderii — compartiment pcrsonal-învă- 
țămînt —, zilnic, între orele 8—15, sau la te 
lefon 42670—42671, int. 41.

SCHIMB garsonieră, zona piață, cu apartament Surpați. Informații, telefon 41495. (13936)STUDENT, caut cameră în centru sau cartierul Car» păți, Telefon 44624. (13914)
PIERDUT legitimații bibliotecă (periodice) pe numele Bivolaru Mihaela și nr. 8549, eliberate de Institui de mine Petroșani. Le declarăm nule. (13920)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Mi- halachi Aurel, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (13923)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ilie

FAMILIA., anunță cu 
adincă durere încetarea 
din viață a celei care 
a fost

JURCA MARIOARA 
Soție, mamă, soacră și 
bunică.

Familiile Jurca, Radu, 
Jurca Angela.

Inmormîntarca va a- 
vea loc vineri, 29 sep
tembrie, ora 15,30. Cor
tegiul funerar pleacă de 
la domiciliul din Lonea, 
strada Stadionului, nr. 
17 bis. (13929)

FAMILIILE Rusu și 
Cristian sînt alături de 
familiile Jurca și Radu 
la pierderea celei care 
a fost minunata

JURCA
Sincere 

familiilor 
(13935)

MARIOARA 
condoleanțe 

îndurerate.

TOVĂRĂȘII de mun
că de la Spitalul 
nicipal Petroșani 
alături de familia 
Radu V. Radu în 
montele dc grea încer
care suferite prin pier
derea aceleia care a 
fost

JURCA MARIOARA
Sincere condoleanțe. 

(13938)

COLECTIVUL Poli
clinicii Petroșani . îm
părtășește durerea fa
miliei dr. Radu V. Ra
du pricinuită de dece
sul celei care a fost

JURCA MARIOARA
(13939)

SERVICIUL adminis
trativ al Spitalului oră
șenesc Lupeni anunță 
cu adîncă durere înce
tarea fulgerătoare și 
prematură din viață 
a electricianului

T1TU ILIE
om de aleasă ținută 
profesională și ' suflet 
nobil.

Va rămîne veșnic în 
amintirea noastră.
(13931)

COLEGII de serviciu 
de la Secția susțineri 
miniere — I.U.M. Pe
troșani sînt alături de 
îng. Coșa Dumitru in 
greaua pierdere suferi
tă prin decesul mamei 
sale. Sincere condolean
țe. (13925)


